



## Környezetmérnök képzés duális keretben!

A Miskolci Egyetemen a **környezetmérnöki alapszakra** duális formában is jelentkezhet!

A Műszaki Földtudományi Kar ipari partnereivel együttműködve a környezetmérnöki alapszakot duális képzési formában is indítja a következő tanévtől. 2018. szeptemberétől négy cég - **Takata Safety Systems Hungary Kft.; CHINOIN Zrt. - a Sanofi vállalata; VERTIKÁL Nonprofit Zrt.; BPI Group Hungary Kft. (régi neve: Remy Automotive Hungary)** - duális keretben összesen 5 fő részére kínál fel gyakorlati képzést környezetmérnök alapszakos hallgatóknak.

A Chinoín és a Vertikál szakmai programjában a nyersanyag-, illetve hulladék-előkészítésre helyezi a gyakorlati képzés hangsúlyát, míg a Takata és a BPI Group Hungary általános környezetmérnöki feladatokban való közreműködésre vár alapszakos hallgatókat.

A cégek célja e képzési formával, hogy a diákok gyakorlat-orientált feladatokon keresztül készüljenek fel a környezetmérnökkel szemben támasztott követelményekre.

A duális képzési formára felvett hallgatók a környezetmérnöki alapszakon belül a Környezetttechnikai specializációra szakosodnak. A Chinoín és a Vertikál hasonló feladatok elvégzésére várja a műszaki földtudományi alapszakra duális formában jelentkező hallgatókat is, akik majd a Nyersanyagelőkészítési specializációra szakosodnak.

A hallgatókat a képzés keretében bevonják a konkrét üzemi gyakorlati feladatok megoldásába. Emellett a hallgató projekt jellegű munkát végezve fejlesztheti az önálló munkavégzéshez szükséges képességeit, valamint beletanulhat a vállalat által folytatott munkakultúrába.



**A duális képzésre jelentkezés menete:**

- 1.) 2018. február 15-ig jelentkezni az állami felvételi eljárásban a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karának **környezetmérnöki alapszakára!**
- 2.) Jelentkezni a kiválasztott vállalatnál duális képzésre a honlapunkon elérhető jelentkezési lap kitöltésével és beküldésével! (A Vállalatokhoz való jelentkezés folyamatos, és a vállalati elbeszélgetések több ciklusban zajlanak, amelyek időpontjait a vállalatok határozzák meg. Részleteket folyamatos frissítésben a honlapunkon találsz.)

**Konzultáció és kapcsolat:**

Dr. Rác Ádám duális képzési felelős: [dual.mfk@uni-miskolc.hu](mailto:dual.mfk@uni-miskolc.hu); 46 565-111 / 14-10

